

*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100*  
*e-mail: titkarsag@kapolnasnyek.hu*



---

**KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET**

**4. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYV**

**A 2024.03.12-ÉN MEGTARTOTT  
RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024.03.12-ei rendkívüli nyilvános ülésen hozott döntései

**Rendeletek:**

**Határozatok:**

35/2024.(III.12.) határozat napirendi pont elfogadásáról

36/2024.(III.12.) határozat döntés a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tagjaként a Kft tartozásainak rendezéséről

**Jegyzőkönyv**  
**amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2024. március 12. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén**

Az ülés helye: Kápolnásnyék – Polgármesteri Hivatal, Díszterem (2475 Kápolnásnyék, Fő u. 28.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester  
Kupi László alpolgármester  
Galambos Valéria képviselő  
Keilbach János képviselő  
Kovács Gábor képviselő  
Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő  
Vurczinger Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Bognár Dalma jegyző  
Póder Tamás külsős pénzügyi bizottsági tag  
Szabó József külsős pénzügyi bizottsági tag

Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 1 fő volt jelen.  
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó irodavezető

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 16.07 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes. Kérte, aki a meghirdetett napirendi pontot elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**35/2024.(III.12.)**  
**Határozata**  
**napirendi pont elfogadásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2024.03.12-ei rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1. A Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tartozásainak rendezése, annak újra tárgyalása

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

**A nyilvános ülés napirendje a tárgyalás sorrendjében:**

1. A Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tartozásainak rendezése, annak újra tárgyalása

**1. Napirend**

**A Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tartozásainak rendezése, annak újra tárgyalása**

Podhorszki István polgármester:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta a napirendet és a 10.869.133,- Ft összegű működési támogatás átutalását javasolta elfogadásra a korábbi határozat szerinti feltételek mellett.

Nagyon fontosnak tartom elmondani a következőket: a fedezet természetesen a kifizetésre rendelkezésre áll, s a korábbi határozatunkban rögzítettük is, hogy ezt az összeget azonnal át is utaljuk, amennyiben a többi tagi önkormányzat is vállalja a lakosságszám arányában ráeső összeg kifizetését. Most már tudjuk, hogy ez a tény sajnos nem áll fenn.

Előtte volt egy számítás, aminek feltétel nélküli kifizetését elsőként fogadott el Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mely összeg 7.517.639,- Ft volt. Erről szólt az első határozatunk. Az, hogy ez az összeg később módosult 10.869.133,- Ft-ra egy rossz számolás miatt, nem a mi hibánk, s bár a második határozatunkban ennek az emelt összegnek a kifizetését is támogattuk, de már feltételhez szabtuk, mégpedig azt, hogy a többi tagi önkormányzat is fizessen, mert elsőként mi támogattuk ennek a szakrendelői intézménynek a megmentését. Hangsúlyozom mi elsőként támogattuk - Nadap Községgel együtt – ennek a tartozásnak a rendezését!

Most úgy néz ki, hogy Kápolnásnyék és Napad településen kívül még 3 település hajlandó a tartozás rendezésében részt venni, de ők sem lakosságszám arányában, hanem körülbelül annak a felét vállalták. Ezt azért vegye mindenki figyelembe a döntéshozatalnál, mert ez is lehetőség lehet számunkra is, hiszen lenne ennek a pénznek helye Kápolnásnyéken is. Azzal maximálisan egyetérték, hogy mentjük meg a járóbeteg szakellátást, hiszen – ismétlem – a fedezet rendelkezésre áll, de az, hogy egyedüli településként vállaljuk a lakosságszám arányos tartozásrendezést, azon azért gondolkodjunk el.

#### Vurczinger Zsuzsanna képviselő:

Én készültem, és szeretném ezt megosztani. A pályázati támogatások vissza nem fizetése miatt 89.078.604,- Ft adóssága keletkezett a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft-nek, melynek 99%-ban Velence Város Önkormányzata a tulajdonosa, a további 1%-ban tulajdonos a többi 7 tagi önkormányzat. Ehelyett a tulajdonosi százalékos fizetési kötelezettség helyett a tagi önkormányzatok lakosságszám arányosan számítva kaptak a fizetendő összegekről tájékoztatást. A hivatalos írásos értesítés alapján Kápolnásnyék először 7.517.639,- Ft lakosságszám arányos fizetési kötelezettséget vállalt, majd később kiderült, hogy ez téves összeg, valaki rosszul számolt, ez valójában 10.869.133,- Ft. A testület ennek az összegnek az átutalását is támogatta, Nem kérdés, mentjük meg lakosaink érdekében is a járóbeteg szakellátást. A kérdés csak az, hogy mentjük meg: feltételekkel, vagyis fenntartjuk, hogy akkor fizetünk, ha minden tagi önkormányzat fizet, vagy feltétel nélkül fizetünk. A tény: Kápolnásnyék vállalta a tartozás rendezése érdekében a 10.869.133,- Ft támogatási összeg átutalását, Nadap 2.010.081,- Ft, Martonvásár és Vereb nem fizet, Sukoró és Pázmánd, valamint Zichyújfalu pedig csak részben, nagyjából a felét fizeti. A többit helyettük is Velence fizeti. Én ezt nem tartom igazságosnak. Az általunk vállalt 10.869.133,- Ft-ból már biztos nem lesz Kápolnásnyéken sem út, sem járda, sem harmadik, vagy negyedik parkoló sem a vasútállomáson, amire igazából Velence Város fizetős parkolási döntései miatt nagy szükség lenne. Ilyen és hasonló dilemmák között kell felelősségteljesen döntenünk. Újra szeretném felhívni a figyelmet a személyes felelősségvonalra: hibáztak azok, akik felhalmozták ezt a rengeteg adósságot. Keressék meg őket és vonják felelősségre! Hibáztak a Nonprofit Kft Felügyelő Bizottság tagjai, akik a tagsági díjért nem tudom, hogy látták el vállalt kötelezettségeiket. Fontosnak tartom a felelősök megkeresését és elszámoltatását.

#### Galambos Valéria képviselő:

Én valóban úgy gondolom erkölcsi kötelességünk az egészségügy megmentése, tényleg ezt tartom most nagyon fontosnak, hogy megmentjük a járóbeteg szakellátást.

#### Vurczinger Zsuzsanna képviselő:

Én is fontosnak tartom, csak azért a részletes tájékoztatás, hogy tisztán lássunk a döntés előtt.

#### Keilbach János képviselő:

Annyit szeretnék hozzáfűzni, köszönjük Vurczinger Zsuzsanna képviselőtársunknak az elvégzett számításokat, melyeket megosztott velünk. Ugye, van már két összegünk is, amit korábban elfogadtunk. Azt gondolom – ugyan a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági ülésen én is támogattam a 10 M Ft-os összeget -, hogy az ismeretek fényében inkább válasszuk az első és feltétel nélküli határozatunkban rögzített közel 8 M Ft-os összeg átutalását.



Galambos Valéria képviselő:

Én az eredeti, azaz a második határozatban elfogadott és feltételekhez kötött 10 M Ft-os összeget támogatom.

Kovács Gábor képviselő:

Én is ezt javaslom.

Vurczinger Zsuzsanna képviselő:

Én most egyetértek Keilbach János képviselő javaslatával, maradjunk az első határozatunknál. Törvényes szavazás történt, ugyan én nem voltam azon a testületi ülésen, de azt a határozatot javaslom, melyben nem feltételekhez kötöttük a támogatási összeg utalását. Eredetileg erről az összegről kaptunk hivatalos lakosságszám arányos tájékoztatást. Az, hogy utána ezt számolási hiba miatt módosították, az nem a mi testületünknek róható fel. Én javaslom a közel 8 M Ft összeg támogatásként történő átutalását. Ez a testület mindig is figyelt a törvényességre, ezért a feltétel nélküli korábbi határozati összeget javaslom elfogadásra.

Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő:

Valójában az első perctől kezdve a közel 8 M Ft-os összeg átutalása állt közelebb hozzám, én ezt javaslom elfogadásra.

Kupi László alpolgármester:

Egyetértek, én is ezt javaslom elfogadásra.

Podhorszki István polgármester:

Köszönöm, én is ezt támogatom, de akkor most döntsünk, szavazzunk.

Kérdezi van-e valakinek egyéb véleménye, hozzászólása a szóbeli indítvány szerinti határozattervezettel kapcsolatban, mely szerint a 7.517.639,- Ft összegű működési támogatást utaljuk át a Kft részére. Hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet a szóbeli indítványnak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**36/2024.(III.12.)**

#### **Határozata**

#### **döntés a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tagjaként a Kft tartozásainak rendezéséről**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete újra tárgyalta a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft tartozásainak rendezésére vonatkozó előterjesztést, melynek alapján 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal az alábbi döntéseket hozza:

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete kizárólag abban az esetben vállalja, hogy 7.517.639,- Ft összegű működési támogatást 2024. március 14. napjáig a Velencei-tavi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú Nonprofit Kft részére átadja azon felhasználási kööttséggel, hogy az kizárólag a pályázati támogatások visszafizetésére használható fel, amennyiben a tartozás rendezésében részt vállaló minden tagi önkormányzat átutalja az általa vállalt összeget az erre elkülönített bankszámla számra, melynek tényét a Nonprofit Kft hivatalos banki igazolással bizonyít.
2. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete a támogatás összegére fedezetet biztosít a 2024. évi költségvetése terhére.
3. A támogatási összeg felhasználásáról a Nonprofit Kft köteles Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 31-ig írásban beszámolni. Amennyiben a beszámolási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, úgy a támogatási összeget teljes egészében köteles visszatéríteni az önkormányzat részére 2024. április 15. napjáig.

4. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete kizárólag Kápolnásnyék település lakosainak járóbeteg szakellátásának biztosítása érdekében hozta meg jelen döntését, mellyel egyidejűleg a 4/2024.(I.15.) számú és 21/2024.(II.12.) határozatát hatályon kívül helyezi.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2024. március 14.

Podhorszki István polgármester:

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a rendkívüli nyilvános ülést 17.04 órakor bezárta.

Kmf.

  
Podhorszki István  
polgármester



  
Bognár Dalma  
jegyző

